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Assunzioni presse Autostrada del Brennero

Sul sito della societä A22 Autostrada del Brennero, si possono tTOvare le linee guida relative ai
criteri e alle modalitä di reciutamento degli incariclii.
Preso atto ehe all'articolo 7 del dociunento in questione vengono trattate le selezioni esteme.

Tutlo ciö premesso,

il sottoscritto Consigliere
interroga

il Presidente della Regione per sapere:

l. Quante assunzioni sono slale fatte negli ultimi cinque anni dalla societä A22:
2. In relazione ai quesito l " quanti dipendenti assunti abitano in Provincia di Bolzano e quanti

in Provincia di Trento;

3. Quarte candidature sono pervenute negli ultimi cinque anni alla societä e quante sono state
considerate dalla Commissione esaniinatrice:

4. Come si svolge la prova scritta e/o colloquio dei candidati potenzialmente idonei a!!a
mansione e quali i temi trattati;

5. Come vengono fomiulate le graduatorie di merito.

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Lega Nord Trenlino

Cons. Maurizio Fugalli

38122 Trento - Piazza Dante. 16
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An die

Präsidentin des Regionalrates
Tr i e n t

ANFRAGE
Personalaufnahmen bei der Brennerautobahn

Auf der Homepage der Brennerautobahngesellschaft A22 können die Leitlinien
betreffend die Kriterien und die Einzelvorschriften für die Personaleinstellungen
abgerufen werden.

Im Artikel 7 des genannten Dokumentes werden die externen Auswahlverfahren
geregelt.

Dies vorausgeschickt,

erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete den Präsidenten der
Region zu befragen, um Folgendes zu erfahren:

1. Wie viele Personalaufnahmen hat die A22 in den letzten fünf Jahren
vorgenommen?

2. Wie viele der unter Punkt 1) angeführten Einstellungen betreffen Personen, die
in der Provinz Bozen wohnen und wie viele Personen, die in der Provinz Trient
wohnen?

3. Wie viele Bewerbungen sind in den letzten fünf Jahren bei der Gesellschaft
eingelangt und wie viele davon sind von der Prüfungskommission berücksichtigt
worden?

4. Wie wird die schriftliche Prüfung und/oder das Prüfungsgespräch mit den
Kandidaten durchgeführt, die als potentiell für die Aufgabe geeignet angesehen
werden und welche Themen werden dabei behandelt?

5. Wie erfolgt die Erstellung der Randordnungen?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE

Maurizio Fugatti


